
令和７年度学校評価【中間】保護者アンケート結果

設　　　問 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ
１．学校は、基礎・基本の定着を目指した教育を行っている。 43 52 3 0 2
２．学校は、学力向上に向けた授業やICTを活用した指導の工夫を行っている。 24 53 19 4 0
３．お子さんは、学習に意欲的に取り組んでいる。 24 54 18 4 0
４．お子さんは、毎日家庭学習に取り組んでいる。 37 45 15 3 0
５．学校は、体力向上に向けて取り組んでいる。 25 50 22 2 1
６．学校は、児童の基本的な生活習慣の定着を図っている。 35 52 8 2 3
７．お子さんは、学校のきまりを守っている。 36 58 4 1 1
８．お子さんは、すすんで挨拶をしている。 24 50 18 5 3
９．お子さんは、すすんで本を読もうとしている。 18 28 37 16 1
１０．学校は、いじめ等に対して適切な指導をしている。 16 41 9 3 31
１１．お子さんは、「先生に相談しやすい」と言っている。 20 41 16 7 16
１２．学校は、安全に配慮した教育活動を行っている。 33 53 7 1 6
１３．学校は、ホームページやアプリ、たより等で積極的に情報発信をしている。 47 44 6 1 2
１４．学校は、意見や要望等を教育活動に生かしている。 29 43 9 3 16
１５．お子さんは、「学校が楽しい」と言っている。 42 40 13 3 2


